## 「構造物と材料の疲労」 正誤表 2025年2月28日

	訂正箇所	訂正前	訂正後
1	107 頁上4行	塑性集中件数	塑性集中 <u>係数</u>
2	235 頁上3行	荷重 <u>抑制</u> (load shedding)	荷重 <u>漸減</u> (load shedding)
3	452 頁上15 行	荷重 <u>抑制</u> (load shedding)	荷重 <u>漸減</u> (load shedding)